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ÉRTÉKELÉSI ÚTMUTATÓ 

Az útmutatóban feltüntetett válaszok kétfélék: szó szerintiek és értelemszerűek. Az első esetben 
kizárólag a megoldókulcsban megadott választ fogadjuk el, a második esetben pedig valamennyi 
olyat, amely ugyanazt fejezi ki. Ezeknél a feladatoknál a megoldókulcsban ez olvasható: Vagy 
ugyanez másképpen megfogalmazva.  
 
Részletes utasítások az értékeléshez 

• Ha a tanuló az egy helyes választ tartalmazó feleletválasztós feladatban több választ jelöl meg, a 
feladatot 0 ponttal értékeljük. 

• Ha a tanuló a helyes válasz mellé valami nem megfelelőt/hibásat is ír, a megoldásért 0 pontot kap. 

• Ha a tanuló az egynél több helyes választ tartalmazó feladatban több választ ad meg, mint ahány 
van, minden helytelenért 1 pontot levonunk a 0-ig. 

• Ha a feladat aláhúzást vagy bekarikázást kér, a másik lehetőséget is elfogadjuk (pl. aláhúzás 
helyett bekarikázás). 

• A tanulónak csak abban az esetben kell mondatban megfogalmaznia a választ, ha ezt a feladat 
külön kéri. 

• A helyesírást csak a H betűvel jelölt feladatokban értékeljük. Ezeknél követelmény, hogy a tanuló 
írott betűkkel, illetve (a helyesírási szabályoknak megfelelően) kis és nagy nyomtatott betűkkel 
írjon. 



N251-131-1-2  3 

I. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 1  Kiss Ottó  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1  nyáron  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 1  Azért, mert nem volt párja / ő nem 
mehet sehová / ő nem kellett 
senkinek sem / nem húzta (vette) fel 
senki / mindig a cipősszekrényben 
volt. 

Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva.  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4 1  játszótér  
1  uszodához / medencékhez / 

medencék mögé 
 

Összesen 2  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 2  4., (1.), 3., 5., 2.  A teljes egészében jó válaszért 2 
pont, az egy hibát tartalmazóért 1 
pont jár. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 1  ...eljön a kislány / a szandál párja /  
a szandál gazdája / valaki. 

 …a szandál egyszer megtalálja a 
párját. 

Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 1  B, C A kettőért együtt jár az 1 pont.  
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8 
H 

3  A Tartalmi és terjedelmi 
megfelelőség 

A szempontnak megfelelően legalább 
négy összefüggő mondatból álló más 
befejezést ír: 3 pont. 
Ha a tanuló összetett mondatokban 
fogalmaz, legalább négy 
tagmondatot kell hogy írjon. 
A szempontnak megfelelően három 
összefüggő mondatot ír: 2 pont. 
Ha a tanuló összetett mondatokban 
fogalmaz, legalább három 
tagmondatot kell hogy írjon. 
A szempontnak megfelelően két 
összefüggő mondatot ír: 1 pont. 
Ha a tanuló összetett mondatokban 
fogalmaz, legalább két tagmondatot 
kell hogy írjon. 

1  B Helyesírás 
A helyesírást csak abban az 
esetben 
értékeljük, ha a tanuló legalább két 
mondatot ír. 

Három súlyosabb hiba 
(mondatkezdő nagybetű, 
mondatzárás), illetve öt kisebb hiba 
(a magyar betűk nem megfelelő 
írása, betűkihagyás) esetében a 
helyesírásért 0 pont jár.  

Összesen 4  
 
Példa a szövegalkotásra: 
A lila szandál szót fogadott a kislánynak, és a játszótérre mentek. A szandál a többi lány lábán 
kereste a párját, de nem találta. Minden kislánynak összeillő szandálja volt. Egy pillanatban, amikor 
a kislány lehúzta a lábáról, elindult, hogy ő is megtalálja a párját. Talán még mindig keresi, ha meg 
nem találta. 



N251-131-1-2  5 

II. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 1  A  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1  C  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 1  HAMIS  
1  IGAZ  

Összesen 2  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4 1  jutalom  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 
H 

1  hajó  
1  távcső  

Összesen 2  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 
H 

1  papagáj  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 1  csa-lá-di  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8 1  hal  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9 
H 

2  Mikor megyünk Budapestre 
kirándulni? 

Csak a mondatkezdő nagybetű, a 
helyesen írt tulajdonnév és a 
megfelelő írásjel esetében jár a  
2 pont. Ha a három közül csak kettő 
megfelelő, a válaszért 1 pont jár. 

 
Összpontszám: 25 


